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Thực hiện công tác dân vận  và  kế hoạch kiểm tra công tác lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng mô hình dân vận khéo năm 2021.Sáng ngày 05/8/2021  Đồng chí Trần Quốc Hoàng- Phó Trưởng Ban Dân vận Huyện uỷ cùng các đồng chí trong đoàn kiểm tra xây dựng mô hình dân vận khéo của Huyện uỷ đã về kiểm tra công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy về việc lãnh đạo xây dựng mô hình dân vận khéo và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, thực hiện quyết định 657 QĐ/TU ngày 04/04/2018 của Ban thường vụ tỉnh ủy tại xã sơn Long.


Qua kiểm tra, Đoàn đã đánh giá 6 tháng đầu năm 2021 mặc dù triển khai, thực hiện xây dựng mô hình dân vận khéo trong điều kiện gặp rất nhiều khó khăn dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi, phòng, chóng dịch CoVi d- 19.Nhưng dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo Đảng ủy, sự nổ lực trong công tác tuyên truyền, vận động của Khối dân vận, các tổ chức trong hệ thống chính trị xã Sơn Long đã thường xuyên bám sát các mô hình đăng ký để hướng dẫn thực hiện xây dựng mô hình Dân vận khéo sáu tháng đầu năm 2021 xã sơn long đã tuyên truyên xây dựng được 5 mô hình trên các lĩnh vực bước đầu các mô hình đã  đạt được một số kết quả  khá tốt , công tác thực hiện quy chế dân chủ được thực hiện đảm bảo; viêc tiếp xúc, đối thoại của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền được duy trì thực hiện, nghiêm túc với nhân dân nên đã góp phần vào thúc đẩy việc thực hiện các nhiệm vụ chính trị tại địa  phương.

Qua kiểm tra đoàn cũng đã chỉ ra một số hạn chế; những nội dung cần khắc phục, bổ cứu và hướng dẫn cho khối Dân vận, các thành viên trong khối dân vận xã cần tập trung tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo thưc hiện thời gian tới đó là.
   - Công tác khảo sát, chọn mô hình để xây dựng không nên làm  địa bàn quá rộng, số người, hộ quá đông .

 - Nên nghiên cứu chọn có trọng tâm, trọng điểm để xây dựng mô hình thành công tạo sức lan tỏa trên địa bàn.

  - Đề nghị  xã nên nghiên cứu có cơ chế, chính sách để hộ trợ, động viên, khích lệ  các mô hình tạo động lực .
  -Trong thời gian tới tiếp tục thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở và công tác tiếp xúc, đối thoại của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với nhân dân theo quyết định 657 QĐ/TU ngày 04/04/2018 của Ban thường vụ Tỉnh ủy./.
