                                         THÔNG BÁO CẢM ƠN

            Cha, ông, cố chúng tôi là cụ Đoàn Phác sinh năm 1924. Tại xã Sơn Long, huyện Hương Sơn, tỉnh Hà Tĩnh, là Đảng viên Đảng cộng sản Việt nam, huy hiệu 75 tuổi Đảng, từ trần ngày 10/4/2022 nhằm ngày 10/3 năm Nhâm Dân hưởng thọ 99 tuổi, trong thời gian ông tạ thế, con cháu lo việc hậu sự tang tế, gia đình đã nhận được nhiều nguồn động viên chia sẻ sâu sắc thay mặt tang chủ xin được gữi lời cảm ơn chân thành tới ban lễ tang, thường vụ huyện Ủy huyện Hương Sơn, tỉnh Hà Tĩnh, thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, ủy ban MTTQ các ban ngành đoàn thể xã Sơn Long, huyện Hương Sơn, tỉnh Hà Tĩnh, ban công tác mặt trận thôn 2 xã Sơn Long.
          Thường trực HĐND, văn phòng, cấp ủy chính quyền, các phòng ban, huyện Đức Thọ.  Đảng ủy, HĐND, UBND, ủy ban MTTQ các ban ngành đoàn thể xã Bùi La Nhân, huyện Đức Thọ, tỉnh Hà Tĩnh.
          Anh em con cháu họ tộc các chi phái họ đoàn Sơn Long, cùng toàn thể con cháu , thông gia nội ngoại, thâm bằng quyến hữu, gần xa đã gữi lời động viên thăm hỏi, chia buồn gữi vòng hoa viếng, đến dâng hương phúng viếng, và tiển biệt cha, ông, cố chúng tôi về nơi an nghỉ cuối cùng trong điều kiện một chốn đôi quê, tang gia bối rối, gia đình không tránh khỏi sự khiếm khuyết mong được lưỡng thứ.
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